



В Чебоксарах судом рассмотрено уголовное дело в отношении бывшего первого заместителя министра здравоохранения Чувашской Республики

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии по результатам расследования уголовного дела бывшему первому заместителю министра здравоохранения Чувашской Республики было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности – 2 эпизода) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как следует из материалов уголовного дела, в городе Чебоксары обвиняемая, используя свое служебное положение, создавала преимущества для одного индивидуального предпринимателя, а также двух коммерческих организаций перед другими участниками проводившихся аукционов по приобретению медицинского оборудования для подведомственных лечебных учреждений. Например, она обеспечивала составление аукционной документации, удовлетворяющей возможностям вышеназванных поставщиков. При этом конкурсная заявка указанного индивидуального предпринимателя, участвовавшего в одном из аукционов, в чьих интересах она действовала, подлежала отклонению как поданная с нарушениями. В последующем результаты этого аукциона были отменены. Также обвиняемая давала незаконные указания теперь уже бывшему директору центра ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения, не находившегося в ее прямом подчинении, об отклонении заявок других участников по надуманным основаниям. Факты нарушения прав коммерческих организаций, подавших заявки на участие в этих аукционах, подтверждены решениями управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике, в соответствии с которыми члены аукционных комиссий были привлечены к административной ответственности за нарушения антимонопольного законодательства.

Кроме того, в результате превышения обвиняемой своих должностных полномочий при проведении аукционов в ряд лечебных учреждений было поставлено медицинское оборудование по цене, превышавшей его рыночную стоимость на общую сумму свыше 5 миллионов 700 тысяч рублей. Таким образом, территориальному фонду обязательного медицинского страхования Чувашской Республики и региональному бюджету был причинен ущерб на указанную сумму.

Совершение обвиняемой противоправных действий также повлекло нарушение прав и законных интересов 11 коммерческих организаций.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

21 декабря 2017 года на завершающей стадии расследования обвиняемая в полном объеме возместила причиненный материальный ущерб, а также направила письменные извинения в адрес коммерческих организаций, пострадавших от ее противоправных действий. Ее причастность к инкриминированным деяниям подтверждается показаниями представителей организаций и учреждений, признанных по уголовному делу потерпевшими, более 30-ти свидетелей, заключением судебной товароведческой экспертизы, а также вышесказанными решениями регионального УФАС. Материалы уголовного дела составили 27 томов. Факты противоправной деятельности обвиняемой были выявлены и документировались органами МВД по Чувашской Республике, управления ФСБ России по Чувашской Республике.

По результатам расследования уголовного дела следователем в Министерство здравоохранения Чувашской Республики внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, которое было рассмотрено с участием следователя и руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Чувашской Республике.

Обвиняемая привлекалась к уголовной ответственности впервые, ей инкриминировалось совершение преступлений небольшой и средней тяжести, она в полном объеме возместила причиненный ущерб. В связи с этим уголовное дело в отношении нее по ее ходатайству, а также с учетом мнения потерпевших постановлением суда прекращено с назначением обвиняемой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 250 тысяч рублей.

Постановление суда не вступило в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах **«Национального радио Чувашии»** (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

«ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194620>